



Состоялось очередное заседание рабочей группы по обеспечению выявления, расследования и профилактики преступлений на водном и воздушном транспорте



Сегодня, под председательством и.о. руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сергея Павловича Кондратьева, в здании Приволжского следственного управления на транспорте состоялось очередное заседание рабочей группы по обеспечению выявления, расследования и профилактики преступлений на водном и воздушном транспорте.

В заседании рабочей группы приняли участие руководители организаций водного и воздушного транспорта, а также ряда контролирующих и надзорных ведомств. Обсуждены



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

самые острые имеющиеся вопросы, налажено конструктивное взаимодействие и поставлены четкие совместные цели и задачи.

В рамках встречи достигнуты договорённости по проведению конкретных мероприятий, направленных на достижение поставленных целей, направленных на усиление безопасности и укрепление законности на водном и воздушном транспорте.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1368880>